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'REQUERIMENTO N. 07

© Sr. Presidente -

Pltnirio. seja enviado oficio ao Sr. Prefeito Municfipal, soliciian-

do que S. Exa. preste a esta Edilidade as seguintes infor-acﬁes:

ra Andrade-Gutierrez, desde o infcio do contrato ati-ag de janeiro_

| transato, especificando-se as faturas pagas, detalhanmdo:

Camara Municipal de Jundiaf
s. P

REQUEIRO a Mesa, na forma regimental, ouvido o

- Quanto a Prefeitura despendeu com a empreitei

a) o valor e a data de cada fatura;

b) a especifitacio dos servicos realiza-
dos, detaihando obra por obra, quanti {
dade, preco,unitirio e valor de cada j°

1tgn, de conformidade com as normas ei

tabelecidas na respectiva concorrénci

publica?
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Excelentlssimo Senhor Presiﬁente= PQ@TG“ULGh
' {.;i h\.ﬂi?

CRVATE FORCPL UL
EXPERIENTE

&[] 5

--------

TR MM e s e e —

Acusando o recebimento dos requeri-
mentos de n%s. 03, 04, 05, 06, W, 09, 10, 12, 13, 14; oriundos

dessa Colenda C2mara, cabe-nos informar a V.Exa. que os mesmos-

foram encaminhados aos Orgaos competentes, para apreciagac e ma
4 . —

nifestagao.

Uma vez de posse das informagoes so
licitadas, as mesmas serao imediatamente levadas ac conheclmen-
to dos |lustres Edis, na forma de direito.

Aproveitamos a oportunidade, para -
relterar os nossos protestos da mais perfeita estima e distinta

consideragao.

¥

(PEDRO FAVARO)

Prefeito Municipal

OAMARA MUNICIPAL DE JUNDIAI
Cabinate dé Prusldents

A . ARGQU VE-SE
Sua Exceléncia, o Senhor _ f/@;—%\_—
Vereador LAZARO DE ALMEIDA . <= Py ot

M.D. Presidente da Camara Municipal de
JUND | AT,

amas.’

MOD. T




YRR (A o
EXQEG:_%{?@%(

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE JUNDIAL @ AR @

GP.L. 132/77

Jundial, 13 de mafo de 1 977.

Excelentissimo Senhor Presidente:

Em atengao ao requerimento de n¢ -
07/77, de autoria do vereador Ariovaldo Alves, vimos informar-
a V.Exa., que, de acordo com esclarecimento do 6rgao tecnico,-
esta Municipatidade pagou a Construtora Andrade Gutierrez S/A,
o montante de Cr$335.889.917,50 , ate 31 de janeiro de 1977, -
como mostram os quadros em anexo.

Na oportunidade, reiteramos a -

V.Exa., os protestos de elevada estima e consideragao.

tenciosamente,

(PEDRO FAVARO)
s Prefeito Municlipal

A

Sua Excelencia, o Senhor
Vereador LAZARO DE ALMEIDA
M.D. Presidente da Camara Municipal de
JUNDIAT

amas.

MOD. 7




Pazementos:

Com recursos proprios

Banco Xacionel de Habitagao

Benco do Brasil 12 financiamento

Ranco do Brasil 2¢ financiamento

Bradesco

Caixe Fconomicor

44,292,022,63
105.960.707,64

49.473,861,38

68.005.574,78

2.243,269,64

65.914,481,76

335.869.917,50
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